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Membrii Academiei Române, plecaţi în veşnicie, 
au fost comemoraţi la cimitirul Bellu

Episcopul vicar patriarhal Varlaam Ploieșteanul a oficiat miercuri o slujbă de 
pomenire pentru membrii Academiei Române care au plecat în veşnicie.

Comemorarea foştilor membri ai înaltului for de cultură și știință a avut loc în Parcul 
Memorial al Academiei Române din cimitirul Bellu.

Au fost prezenți preşedintele Academiei Române, membri ai Biroului Prezidiului şi 
alţi angajaţi ai instituţiei.

În cuvântul rostit la eveniment, Părintele Episcop a explicat legătura dintre cei vii şi 
cei adormiţi.

„…Există şi o parte nevăzută, aceea pe care o trăiesc sufletele celor pentru care ne-
am rugat noi astăzi. În Duminica bogatului nemilostiv şi a săracului Lazăr am văzut 
că după moarte sufletele au conştiinţă, păstrează legătura cu cei vii de pe pământ, 
se gândesc la binele lor sufletesc”.

„De aceea, pe de o parte, ne gândim la ei şi Îi cerem lui Dumnezeu iertare de 
păcate şi odihnă în lumina cea netrecătoare a Împărăţiei Cereşti”.

„Pe de altă parte, cei adormiţi se gândesc şi ei la noi, deodată cu recunoştinţă 
pentru faptul că ne amintim de ei, că ne rugăm pentru ei, că-i pomenim, iar cea 



mai importantă pomenire este aceea din timpul Sfintei şi Dumnezeieştii Liturghii 
care se aduce atât pentru cei vii, cât şi pentru cei adormiţi”.

PS Varlaam a amintit că de Sărbătoarea Sf. Ier. Nectarie de la Eghina a slujit la 
Mănăstirea Radu Vodă din Capitală.

Ierarhul a menţionat că în timpul slujbei i-a pomenit „pe toţi membrii Academiei 
Române din toate timpurile, înmormântaţi în cimitirul Bellu, dar şi în ţară şi 
străinătate, ca Dumnezeu să le facă parte de odihnă şi de bucuria pe care o trăiesc 
sfinţii împrejurul tronului Preasfintei Treimi”.

„Rugăciunile şi sentimentele de recunoştinţă ale celor pentru care ne-am rugat 
astăzi să ne înconjoare în viaţa de zi cu zi şi să ne dăruiască Dumnezeu această 
percepţie duhovnicească de a-i simţi pe marii noştri înaintaşi alături de noi, 
inspirându-ne în a le continua lupta şi munca pentru prosperitatea acestei naţiuni 
care astăzi trece prin momente foarte dificile”.

„Dumnezeu să-i odihnească, iar pomenirea lor să fie veşnică”, a afirmat Episcopul 
vicar patriarhal.
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